
Η ημερήσια φροντίδα (TAB) του Γυμνασίου Zirkusgasse προσφέρει στα παιδιά σας τόσο μια 
δημιουργική διαχείριση του ελεύθερου χρόνου με παιχνίδι, διασκέδαση και κίνηση, όσο και 
επιβλεπόμενες ώρες μελέτης, ώστε να ολοκληρώνουν τις σχολικές τους εργασίες σε ένα ήσυχο 
περιβάλλον ή να προετοιμάζονται για διαγωνίσματα. 

Φροντίζουμε ώστε τα παιδιά που παραμένουν μαζί μας όλο το απόγευμα (έως τις 17:10 στην 
TAB) να ολοκληρώνουν όλες τις σχολικές τους εργασίες και παράλληλα να έχουν χρόνο για 
παιχνίδι. 

Επιπλέον, δίνουμε μεγάλη σημασία στη συνεργασία με τους γονείς των παιδιών που μας 
εμπιστεύονται. 
Για συγκεκριμένες ερωτήσεις ή προβλήματα, παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μου (Guido Esser) 
στο 01/214 22 15 25. 

 

Τι είναι η ημερήσια φροντίδα; 

Η ημερήσια ή απογευματινή φροντίδα είναι μια επιπλέον υπηρεσία του σχολείου μας για όλες τις 
τάξεις του κατώτερου γυμνασίου. Είναι ένας χώρος που προσφέρει στα παιδιά ένα 
υποστηρικτικό οικογενειακό περιβάλλον, όπου νιώθουν ασφάλεια, οικειότητα και δομή. 

Η καθημερινή ρουτίνα περιλαμβάνει: 

Κοινό γεύμα 

Αρκετό ελεύθερο χρόνο σε ένα κατάλληλο για παιδιά περιβάλλον 

Καθορισμένες ώρες μελέτης, υπό την καθοδήγηση και την επίβλεψη μιας ομάδας 
αφοσιωμένων εκπαιδευτικών. 

Κάθε παιδί έχει διαφορετικές ανάγκες και επιθυμίες, τις οποίες καλύπτουμε μέσω μιας μεγάλης 
ποικιλίας αθλητικών δραστηριοτήτων και δημιουργικών εργαστηρίων. 

Δίνουμε μεγάλη έμφαση στη σεβαστή και εκτιμητική αλληλεπίδραση μεταξύ των παιδιών, 
καθώς αυτή αποτελεί τη βάση για μια καλή προσωπική και ακαδημαϊκή εξέλιξη. 

 

Τι προσφέρει η ημερήσια φροντίδα; 

• Ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων: Τα παιδιά μαθαίνουν να προσεγγίζουν άλλα παιδιά, 
να κάνουν φίλους και να αναπτύσσουν την ικανότητά τους για συνεργασία. Προωθούμε 
έναν σεβαστό και ανεκτικό τρόπο συμπεριφοράς μεταξύ τους. 

• Διαδραστικότητα μεταξύ διαφορετικών τάξεων: Καθώς οι ομάδες στο ελεύθερο 
παιχνίδι είναι διαταξιακές, τα παιδιά μπορούν να αναπτύξουν και να διατηρήσουν φιλίες 
με μαθητές από άλλες τάξεις. Σε αντίθεση με το μάθημα της γυμναστικής, η χρήση του 
γυμναστηρίου είναι μεικτή. 

• Μεγάλη ποικιλία παιχνιδιών και δραστηριοτήτων: Δημιουργικές και στρατηγικές 
προκλήσεις, παιχνίδια που επιτρέπουν στα παιδιά να κινούνται και να χαλαρώνουν. 

• Χρήση σχολικών εγκαταστάσεων: Χρησιμοποιούμε το γυμναστήριο, την αυλή του 
σχολείου και τη βιβλιοθήκη, εφόσον δεν είναι κατειλημμένα από το κανονικό 
πρόγραμμα μαθημάτων. 



• Εβδομαδιαία κλαμπ και δραστηριότητες: Αυτά περιλαμβάνουν μουσικές και 
δημιουργικές επιλογές, καθώς και προγράμματα που βοηθούν στην ανάπτυξη της 
γλωσσικής ικανότητας μέσω παιχνιδιού. 

• Εκδρομές σε κοντινά πάρκα: Αν το επιτρέπει ο καιρός και το πρόγραμμα, 
επισκεπτόμαστε πάρκα όπως το Odeonpark, Rosa-Jochmann-Park και Prater. 

• Επιβλεπόμενος χρόνος μελέτης: Τα παιδιά μπορούν να ολοκληρώνουν τις σχολικές 
εργασίες τους σε ένα ήσυχο περιβάλλον. Παρέχουμε βοήθεια σε ερωτήσεις, ενισχύουμε 
το περιεχόμενο των μαθημάτων και βοηθάμε στην επίλυση δυσκολιών κατανόησης. 
Ωστόσο, δεν διορθώνουμε τις εργασίες για το αν είναι σωστές, ώστε οι δάσκαλοι να 
μπορούν να αξιολογούν τις ανάγκες του κάθε παιδιού. 

• Συνεργασία με τους πρωινούς εκπαιδευτικούς: Διατηρούμε τακτική επικοινωνία με 
τους καθηγητές του πρωινού προγράμματος, ώστε να μπορούμε να υποστηρίξουμε τα 
παιδιά σε δυσκολίες μάθησης ή κοινωνικές συγκρούσεις. 

 

Πρόγραμμα ημερήσιας φροντίδας (NTAB) 

12:00 – 14:40 (5η - 7η ώρα): Κοινό γεύμα, καθοδηγούμενος ελεύθερος χρόνος, προετοιμασία 
για μελέτη 

Μπορείτε να φέρετε φαγητό από το σπίτι ή να παραγγείλετε γεύμα από τον σχολικό μπουφέ. 

Το κόστος του γεύματος δεν περιλαμβάνεται στη συνδρομή της ημερήσιας φροντίδας. 

14:40 – 15:30 (8η ώρα): Ώρα μελέτης 

Τα παιδιά κάνουν τις σχολικές εργασίες τους με την υποστήριξη των εκπαιδευτικών. 

Παρέχεται βοήθεια στα μαθήματα Γερμανικών, Αγγλικών και Μαθηματικών. 

15:30 – 17:10 (9η - 10η ώρα): Ελεύθερος χρόνος, δημιουργικές δραστηριότητες και εκδρομές 

Δραστηριότητες όπως: ανάγνωση στη βιβλιοθήκη, χαλάρωση, επιτραπέζια παιχνίδια, βόλτες σε 
πάρκα, ποδοσφαιράκι, πινγκ-πονγκ, μπιλιάρδο. 

Δημιουργικά εργαστήρια (Manga Monday, Wushu Wednesday, Dancing Thursday, χειροτεχνίες, 
σχέδιο τοπίου, πορτρέτα και κολάζ). 

Επιπλέον χρόνος μελέτης για τα παιδιά που δεν ολοκλήρωσαν τις εργασίες τους. 

Εκδρομές σε εκδηλώσεις, όπως Game City και το Διεθνές Φεστιβάλ Παιδικού 
Κινηματογράφου. 

 

Εγγραφή και κόστος 

Η εγγραφή πρέπει να γίνει το αργότερο έως τη Δευτέρα της δεύτερης σχολικής εβδομάδας (8 
Σεπτεμβρίου 2025). 

Μηνιαίο κόστος ανάλογα με τις ημέρες συμμετοχής 



Ημέρες / εβδομάδα Κόστος (€) 

1 ημέρα 26,40 € 

2 ημέρες 35,20 € 

3 ημέρες 52,80 € 

4 ημέρες 70,40 € 

5 ημέρες 88,00 € 

 

Παραλαβή παιδιών και δικαιολογημένες απουσίες 

Οι γονείς μπορούν να παραλάβουν τα παιδιά τους οποιαδήποτε στιγμή χωρίς προειδοποίηση. 

Αν κάποιος άλλος πρόκειται να παραλάβει το παιδί, απαιτείται γραπτή εξουσιοδότηση. 

Οι απουσίες πρέπει να δικαιολογούνται έως τις 11:00 π.μ. μέσω Schoolfox. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τον DI (FH) Guido Esser, υπεύθυνο της 
ημερήσιας φροντίδας, στο 01/214 22 15 25. 

 


